 wansay N0.23 |

AUTOMOTIVE
SERVIGE
TOOLS

OO HBCIEE CQ, 5 1LIHD



| NDE X

=]
=
7
L
Y
i
=
4
E4
2
5
[

AT VA G-1C 2
GU-2C 2
GU-3H 2
GU-51C 3
GU-53C 3
GU-6 3
AN
Fa—ELTVCUH DS-9 hERER Tk 4 2
DL-9 KEHEA vk 4 =
DJ-9H Jo—7345 Atvk 4 |
DF-5-DF-6 BiAtyr 5 L
DK-7-DK-4 EEEW - EEERA vk 5 T
FHETa—% 6~8 ';\
NF1-LhTRH - I
VP-3H INOTANFA—LRT 9
VG-7B N¥a1—LTRE— 9 2
VG-8 NFa1—LTRE— 9 J/:
VF-3B NF¥a1—L-Ta—IIRITFRE— 10 |
VT-4B 4 BHKNF1—LTRE— 10 3
TB-3-1-TB-3-2 AVIRHURE—D 11 |
DV-10 FA—EILIVOVANFa— LT RE— 11 [
NF21—LTRA—BT7ET2— 11 710
SST—9—FryTTAS— z
RC-3B SUI—E—F YT TRE— 12 4
FTHETE— RC-3BL ABERT7ET2— 12 |
RC-3BS-RC-4BS Ay (YA ) THTH— 12
RC-3BTC-RC-3BMZ B 13
RC-3BN-RC-3BP 13
RC-3BW-RC-3BW1 13
RC-3BW2-RC-3BO : 2
RC-3BC o e (S5 o
RC-3BMB-RC-3BJG 14
RC-3BRV-RC-3BVW 14
RC-3BPG-RC-3BFT 14
RC-3BAR J 14
R E Bl E B A
PG-10D PREET (EEER) 15
PGS-10C MRIEET (SAEER) 15
MEFHBT7SE T 58— PG-10D-PGS-10C F 16
LP-1 LPGE AT 16
i £ Al 7E # 2%
CT-2 HEST (EERA) 17
CT-2H-3H-3.5H-5H-7H SMESH(EER) 17
CT-38 JMEET 3 Aty (BEE-BEA) 17
HEETARYVEE (BERY) 17
BERIRE (RS g
AT-3 F—kF VISRV gV iMEET 18 A
PS-150 INT—RTTYY T Usrine—lF— 18 %
BC-4WD IJL—FHETRE— 19 ®
BT-2-3A-3H-4 TL—FEHEETRE— 19 ]
BMT-70 TJL—FxTYREI—TRE— 20 %
DI-50-DI-50B JRIVTARE— 20
VR-1 I7—/NILTS5yN— 21

NIRRT Syv— 21



a3
2
7
v
J
Y
E|
Z
4
A
2
l

—ENTIJ e — N —HGA | — S N i —p S,

Mo

:E|

3%

BE = Al

S 2

|

3%

BE = Al

B1E i 0 3 S ST i R

HIV VLY oMavy vy aysAy—

TO¥AMFy FZRTEICKEYTRE—5%IHD 14mm
LRI ETCEBFESIED A, —ATHEEXRES,
(14mm R/IN—H TS T DIFEDH)

Ffz. 14mm R8—9 TS TLUNDEDIGE TH EinS
FRHEBOVILICHABZ 5B TFHLEERELT
FRTEEY,

A E(EEER|IBRVERE R | HE& T—R | REE

2 5MPa 14m = L AL —R
G60m | woeyqriony O-1MPa| 220m | (P2 4 |w235x°75 | #5800g
V3L 14  [x445mm

FovARAMFY FEETEICLY TFRE—58HD 14mm I
LEBEESETERSESA. —ATHEHEEES,

(14mm R/N—5 TS T DIFEEDH) Fl=. RATLDORK
EBLT7O¥RAMFY MK YBEIZITZASAETS IO
MBIZEYRNBOERE. EXTLEMFEZDET. &V
ZDHEREICHIGHEEET, 14m R/8—5 TS 5TLUSND
HOBETHRATLAERBEMNEOVILIZHBEZ S
T, FHLEBRE LTERATEET,

YA TarvrFaETa—
« $18mmV I L

R—RAfFDAE. RYBILOBWIY Ly 3 vTR4AE
__G-g_o

TSHTEBIZLYFED K. E. #i. 3SEORTL
FELBRDBICKYBESRGHEET,

Fl=, AFEYDF T a v RTLEFERTSIEICKY,
FYUBLDERBIZHBHEEET,

(LRI BREEE|BIER 2 E| HE& TR | REE

RATL220mm (s, -—=

oS TATLIM [,
®60m | g255f/cri| 0. 1MPa| 970mn |3 I 3L (Pl 2 290x°165#92,290g

VL 24 XH70mm

* AT avTFETa—
R R T L 150mm, 200mm, 250mm, 300mm, 400mm, 500mm
« d18mmV I L

ISR REHERIER 2R #FE & T—R | REE
RATL 140mm
25 Z AV —R
75m  |yspnepii| 0. TMPa | 970m EATAEM - fsnscoigs) 42,0600
VL 24 XH70mm

XA TOavFETH—
HERIR T L BEATL 200mm, 300mm, 400mm, 500mm
g R 7L 200mm, 300mm, 400mm. 500mm
* P18mmV I L



HIV LI MaAY TV ay TRy —

)
v
7
L
Y
=
3
Z
4
A
2
|

AN
=
Y
I
L
7__
A
5
— . S— |
EXDAH. —ATO; NAIRETY . Ff=. 1aLiA S— S HEOR— g — : >,
HEHOOHTIATEDL, 7 A5 —KELOWERE  mmeg 0 RORTATETE—OADH B
HI7SKTRBCHEICEY FEEFT, ° T
R—RT7H T2 —DLEN 400m & <. DOHC A EDR o N . . l
=8 FSHRBRESTNBBATLESICEY FHE ¥ DEICELTAIRZYDR—RAT7H T4 —Ea%E, 3
FF BEWVLRDT S, |
3T (10m, 12m, 14m) Dk—RT ¥ T 5 —h R &
LTW3A, 2HENS AREETOIELAEDL LT 9
ATV VICHEREEET. Z
o
HT % 2
B K414 | BEER |RVER| TA—K 2R | HB7FT9—(£R) & & r—2 HwES |
10mn 7’5 4 Fi(400mm) T
GU-53C 12w 75 5 F(400mm) O'Y ¥ AVr—R | #2 040g ‘
2. 5MPa e 14m~>S 5 E@A00mm) 10,12 14mf & 15 (w290 x oS
d) 60 mm (%’ngkgf/Crﬁ) 0.1MPa mm %{ﬁ D 165 x Jj_:
siele 14m5 TRA0M) o1y tammE 1y |0 Mtrile 3
* AT avTFHTE— E
18mm RAN—=0 FS 5B / 8mR/N—0 TS5 H %
14mm F—/8S—>— VK R/IS—2 TS5HE (7+4—F) =
[BHBRN—= TS TDGEEREDERTETF—ICELTEEREBIZTHHKCESI W]
GU-6
i
[
A
CNGEBEDRARAABHEETA YV VEICLRTEHBEAN E
NEELTEENZCHFELTEYET, 1
ZTORBEmRICHET S48, @EtLiza>TLyavs 52
_:)-Gj_c
Fiz. BELEICEVHAEZSO5-OEMBERBEOR
WHRH, BRREG>TULET,
TEFEQPRLAABEXDAE, 1 ATORENTEETT,
R—REHEICABD 31EE (10mm, 12mm. 14mm) D &
ISHTETE—ERYRTEEILEY, TRhEADTSY i
IZxt g HEMERET Y, ;
B
ff%:
B R (A48 | REER |RVBR|HELREE| MEBT7YTE— =24 HWES E%
4MPa 10mm7? 7%(65“"1) )(l}')bb-_z %‘J‘] 830
OU6 | 660 | pqpugr/ey | OMP2| 370 | 1257 (E6m) W290 X0165 X#70 mm #11,830g




FA—WryY Ay vy ayrAy—

FTA—EILIOoD/ RILRILE—E, 1 LLFITO—FSHTRICBERTEHHBTE T4—%¢EHRLTarILyd
VOBIEETVET, fREE (TP UBRK) L. JXUKRILE—B, FYO0—TJS55REICKY 7TEEOEY FED
BAELTEYET, £, A7 av74874—31%8E. RURAZATEY ET. GIRSH)

=
D
7
[
7,
o
3
Z
4
A
i
|

W LAt
A—H—F =112k PNER| TRE4—2E T B &
. T7AN—RvFY ¢13m (h—R - TRE—E#xH)
I\ 7MPa 610mm S T . 2
., [ 0.2MP = A—/\y 14 —Ek
i ® 75mm (#3570 kgf/e) I T PN T7AN—Rv x> ¢14m (FHF T4 #%ffnﬁﬁé5lr
| o~ >
A PRER (/ XAV —F)
T s oY - .
R : - - W AE7ET2—
3 FTETa—RHK| A—H— Ty UK
I 1-10 | - o [4HE14HGI BE|
1-13 4EE1,4JG2,4FC1,4FG1,4EF14EC
= T-5 F3 % [1C.2C,3C.L.2L,3L,5L,1KD,1KZ
3 F-11 [_ 4 [4D304D314D324D334D34.4D35.4D36
I F-15 |— 4M50,4M51
I M-2 [<Y#% [RFR2S2
SII HAER: LESaq b
i Wt B ARILT—X 335X P225 X Hb5m
71 WES #3,930g
_7.
4
i ABER (/ XKL —F)
o BAE7S T2 —
E FETE—ER] A—hH— IO UER
38 1-5 . | 6WA1,6WG1.4BA1.4BC1,4BD1,6BA1,6BD1
- 1-15__| 7** [8PD1.10PD1,8PE1 10PE
= N-8 B & |FD42FD46,BD30
1 H-13 [, [S05C.S05D.J05C.J05D.J07C.J0BC
= H-15 PO9CP11CKI3C
F-13 | — - |6M70,8M20,8M21.8M22
F-14 | — % [6M60,6M6l
W AAER: LESa Vb
St BT % AR —X W3I0X P270 X H55m
;E WE=E #95,8009
A
E
-
# DJ-9H Rri=Eawirirl::
/- B HAE7E T4 —
FETE—BR] A—H— I Y UER
& G1-6 | 4ARX |6HH16HLI6HKI.4HJT 4HLI
7= GT-3 [, J, [1C.203CB.2B.38H.2HD.2D.2),1PZ,1HZ,THD
= GT-6 1ND
GN-8 SD20
ﬁ P an-10]7 E 7o
= \ E————— GM-5 |[<Y%H |RF.S2R2VSXAHAZB
i , GH-1 |E 7 [J05C.J05D.J07C.J08C.S05C.S05D
g g =
% PN Wit HE: ASLT—R W35X D225 X H55m
REE #93,0309




A s | 2 AT

=
M
7
L
7
o
3
Z
4
A
i

B AE7ET4—

FTETHE—=RHK A—H— .
¥=1 WedTi= /\
KI - 1 4 £ % *
KU- 1 g R4 L
MF- 5 = = |

Ls

_7_

B AER: LESaqUr(L—1) 2

B4 #: AZLT—R W335 x °225 x H55mm ”l’
#WEE #93,550¢g

b

I

|

1

+

JV

v

. 7

W HET7E T2 — ;

F7HTE—ER| A —F— R E: 5
Y—1__ [ <— 2HSNF2TR2T,3TAT |
Y—2 |¥>=—[3TN63 ~ 3TN72
Y—3 |~ <— [3STNBSORN,3TN84RA 3TN84RB
Y—4 | >~— |NFD150,NFD170,NF19,3T934T93 "
Y—5 |+ > ~<— NFAD50,NFAD5NFAD6NFD120,NFAD7.NFADS W&
Y—6 |~ ~—|L35L40,50,L60,L75L90 E
Y—7 |*—~—|3TN753TNB82U,3TNB84U )

TE
W A2L5—R W335 x 225 x "55mm B
WEE #3,850g %
i
i
pil
TE
1
W AR7H Ta— - i #
TEIB—| A—h— % & F—2R HWEE
K—1 [h3>X  [855
K—2 |a<v |94
K=3 |pEoX 743 e
oz o8 (g s
- 5 11,1501, 55 mm
K=6 |7 ©7 |o2-1, i
K—7 155-4 &
K—8 [FEE/ 45— AR)T—2 ®
kg [ K=8_[3%Y 2D92,4D92 wogox |9 &
K—10 [RIA— D 1E5x 34009 i
K—11[/\—F2 X 70 mm 2
XEE(E DK-7




FA—E¥VZYY VAT LYy ayTFAY—

H— ;”7@; TyoyE P

F-1 KE-35, KE-36, KE41, KE-63
F-2 [6DB1,6DS1,6DS10A

WLE7TTE—
IOV —LRANEWNVGEDERT [ E3  |6D11,6DB10C, 6DS50C, 6DS70C

=
D
=
L
)
>
3
Z
4
A
1

F= TREDEGELISCUMEE. 7H T [F2  [4DQ 4DRS 4DRST
A—ETREA—OBICHRYFFTTER [ F5 |spc2

R LET F-6 |6D14,8DC4, 8DC6,8DC20, 8DCE0C
;‘ B/ XLRLE—HA F-7 |sDcro,eDcs
= L R i S e S - F-8 F-8 |6D16,6D20,6D22, 6D24, 8DC7, 8DC8 = 5
I ‘ F-9
L F-10 (6DB ({EERzX)
T F-11 |4D30,4D31,4D32, 4D33, 4D34, 4D35, 4D36
A F-12 |4D31C
. F-13 |6M70,6D40, 8M20, 8M21, 8M22
| F9 F10 F11 F12 FA13 F14 F15 F-16 £ 6015, 6016, 6D17, 6M60, GM6 1
= F-15 |4M50,4M51
S F-16 |4M50 (JEVL—ILat)
% HI-1 |DA120, DA220, DAG40, DH100, E110
g I-2  [C330, D400, D500, 6AB1
I I3 |c221,C240, 2AB1
i -4  |E120, 6RA1
5 I-5  |4BA1,4BC1,4BD1,6BA1,6BB1,6BD1, 6DB11,6\WAT, 6WGT
72_ HI-1 -2 -3 -4 I-5 1-6 -7 -8 16 D920, 6B-1
Zl\ I-7  |8PA1,8PB1,8PCIN, 10PA1, 10PB1, 12PA1
-8 [8MA1 .
— -9 |4EC1,4FB1,4FC1, 4FD1 gl
I-10  |4BE1, 4HF1, 4HG1
1 111 |4HF1
E I-12  [6BG1,6BF1
/Ell 1-9 1-10 1-11 1-12 1-13 -14 I-15 IN-1 1-13 4EF1,4FC1,4FG1,4JG2, 4EE1
= ] I-14  |4HF1,4HG1
" ' I-15 |8PD1, 8PE1, 10PD1, 10PE1
. g c170
= N1 S0, D23, 5D25, 5033 B E
TH-1 [2D
- 17l
75 T2 |B,J,2

ka4

T-6 |1W (UAx()

TH-1 T-1 T-2 T3 T4 T-6 T-7

i | T3 |1W G50IR)

E ' ' T-4 |1Z 11B, 12HT, 13B, 14B, 15B

A 1C, 1KD, 1KZ, 2L, 3L, 4B, 5L

T | 75 [wL DT

e 4D55, 4D56, 4D65, 4M40 = %
N-6

=
T-7 |B, 2B, 3B, 2H, 1HD-T, 1HZ, 1PZ ka4
T-8 N-1 N-2 N-3 N-4 N-5 N-7
T-8 |2z
D N-1  |UD
N-2 |PDST, PE10T, ND6
£ N-3 |EDS6,ED30,ED33, CD17, CD20, RD28 B E
?E N-4 [SD20
FD6, FD33, RE10
B’ N5 —
% 4BB1 AR
fis
1

o
i=]

N-8 N-9 N-10
N-6 |CYHB—iRV. W vV W
‘ N-7 | TD27,TD42, QD32
N-8 |BD30, FD42, FD46
B E
N-9 |NF6, PF6, PN6, RE8, RF8, RG8

N-10 |FE6B, FEGE




v

s =¥ Y Hay

B/ Z)LRLE—H

)|
Hit

-2 VW1 V-

'ﬂ i 'W'ﬂ'
HipH

KU-1  KU-2 KU-3 KU4 KU-5 KU6 KU-7 KU-8
KU-9 KU-10 KU-11 KU-12 - S-3

i
ittt

;””7”; Iy LER A—h—
D-1 N
D2 |CL-10,CL50 s
H1  |pm100

EC100, DQ100 B &
H-2 I onceop =
H3 |EA100
H4 |ED100
H-5 |EF100, EG100, EH100, EH500
H6 |EF300, EF500, EF700, EK100
H-7 | EH700, BVHOO,EP100T HOBCT, HOTC, WOACT, WOAD, WOBD\VOBE
H-8 |EB100, EB300, DK10, DK20
H9 |DS50,DS60, DS70, DS80, DS120 E v
H-10 |EL100
H-11 |EP100
H-12 |EF550P
H-13 |Jo5C, J0SD, JO7C, JO8C, SO5C, SO5D
H-15 |K13C, P0SC, P11C
H-16 |E13C
M-1  |XA HA ZB XC )

R

M2 |RF.R2S2
VW-1 V. W
V-1 RILIR
K-1 |855 h3UX
K2 |94 -
K3 |743 HUX
K4 |1051,1052 105-3
K5 |120-11,130-1 )
K-6 |92-1 A
K7 |1554
K-8  |wv HEA5—
K-9 | 2D92,4D%2 %y )
K-10 F494 8=
K-11 R—% U2
KU-1 |ER80, ER90, ER100, KND3, KND4, KND45
KU-2 |E50, E55, E60, E70, ZB400C
KU-3 | D3000, V4000, V4300 HKA
KU-4 |D1900, DS1500
KU-5 =HEAY
KU-6 | E750, E900, E950, E1000

E1100, E1150, E1250, KND2800, KND3200
KUT a2 AR
KU-8 |D1302DI, D1402DI, V1512DI
KU-9 |Zz430, D600
KU-10 Hks
KU-11
KU-12
Ki-1 A £ %
S1 | sD460, SD4003
S2 |SD3203 SE5306
S-3 | SF1000T, SE8300
Y-1  |2HS NF,2TR, 2T, 3T, 4T
Y2 |3TN63 ~ 3TN72
Y-3 | 3TNBSORN, 3TN84RA 3TN84RB
Y-4 | NFD150, NFD170, NF19, 3793, 4T93 voz—
Y-5 | NFADS50, NFAD5, NFADG, NFD120, NFAD7, NFAD8
Y-6 |L35,140, L50, L60, L75, L90
Y-7 | 3TN75, 3TNB82U, 3TNB84U

a
v
=
L
v
o
3
Z
4
A
2
|

~
~s

— SN —p4

}7\&>~1‘-|I\L<—’k‘\+—\a‘—H\'2\JI



|
v
o)
L
Y
7
=
Z
4
A
4
I

~
%

— N NP —pdt

}—wwm&»ﬁ—w—mm

E::2

|

3

BE ¥ Al

T fiih R

I 0 T i S

B n—-J355H

3 GF4 G

GF-1

i

GF-10

GH-1

GT-7

GN-8

GD-1

FAi—nry Y Ay Iy ayraAy—

GF-2 GF

Gl-1 Gl-2

t

GS-1  GTA1

tt

GN-1  GN-2

#

GN-9 GN-10 GN-11

GM-4  GM-5

M

GI-3

GT-2

i

GN-3

f

GK-1

F-5

Gl-4

GT-3

GN-4

KI-2G KU-13 KU-14

!

GF-7

GI-5

GT-4

GN-5

GF-8

Gl-6

GT-5

GN-6

ﬁ

GF-9

GI-7

GT-6

GN-7

;’5"‘7’5’; TLS LR A—h—
GF-1 |4DG,6DB1
GF-2 |6DB,6DS,6DC
GF-3 |6DC2,6DC20, 8DC2, 8DC20, 8DC6, 10DC6, 12DC2 = =
GF-4 |4DR1,4DR5, 4DR51, 6DR5
6DB1, 6DB10A, 6DS1, 6DS10A, 6DS3, 6DS5, 6DS7
GF-5 |Xc,zC UL
4JG2 PE.¥S
GF-7 |6D10,6D11
GF-8 |4D30,4D31
GF-9 |4DR6,4D32,4D33,4D35, 4D34 = B
GF-10 |6M60
Gl LKE31.KE36
C220
Glo  LC190.C221, G223 G240, G330, D500, 4BAT
4BC1,4EC1, 4FE1, 4FB1, 4FC1, 4FD1, 4FG1
GI-3 |D400, DA120, DA640, DH100, E110
Gla  |C1%0.C221, G223 C240, C330, D500, 4BAT P
4BC1,4EC1, 4FE1, 4FB1, 4FC1, 4FD1, 4FG1
L5 |4BB1.4BC2 4BD1,4BE1,4BG1,4BJ1-2, 4FE1, 4HET, 4HF 1
4HJ1, 4JA1, 4JB1, 6BB1, 6BD1, 6BF1, 6BG1, 6HE1, 6HH1
GI-6  |4HJ1,4HL1, 6HK1, 6HL1, 6HH1
Gl7  |44u1,44x1
GH.q|205C.J0D, JO7C, JOBC, SO5C, S05D, NO4C
4M50, 4M51 E v
GS-1 = =
oT4  11C.2C, 2B, 38, 2H,2D, 2J, 1PZ, 1HZ, 1HD =L
CL10, CL30, CL50, CL70, DG, DL, DL50 BAINY
GT-2 |L,2L2LT,3L 1N Faa
1C, 2C, 2B, 3B, 2H, 2D, 2J, 1PZ, 1HZ, 1HD, 3C, 4B, 1KZ 3
L2 CL10, CL30, CL50, CL70, DG, DL, DL50 BAINY
GT-4 |1W
GT-5 |L,2L,2LT,3L, 1N, 5L b
GT-6 |1ND
GT-7 [2kD
GN-1 0
SD20, SD22, SD23, SD25, SD33, SD33T
GN-2 V2203, V1200 R4
oGN3 |LD20,LD28 B &
CK,CR vV .W
GN-4 |cD17 a
CD17, TD23, TD27, TD42, QD32, TD25
Gh:3 4D55, 4D56 = =
GN-6 |ED30, ED33, ED35, ED6
GN-7 |cD17 B E
SD20, SD22, SD23, SD25, SD33, CD20, RD28, LD20, TD23
GH-8 4DQ, 4DQ50, 4D36, 4D55, 4D56, 4D68, 4M30, 4M40 = =
YD22DD B E
CN-S = =
GN-10 [zD30DD e
GN-11 [YD25
1C, 2C, 2B, 3B, 2H, 2D, 2J, 1PZ, 1HZ, 1HD, 1KZ,4B,3C | r3 4%
GD-1 1110, CL30, CL50, CL70, DG, DL, DLBO AN
s DK10, DK20, DM 100, DQ100, DS50, DS60, DS70, 08140 |~
EB100, EB200, EB300, EB400, EC100, EH100, EH300
GM-5 |RF,S2,R2, VS, XA HA, ZB, WL DL
GK-1 avwy
KI-2G JIEA 23
KU-13 [V2203, V1512 JR
KU-14 |V1505, 2482, D662




NFL1—LT A —

VP-3H WAVEFEAC RN, 37w

—NIVw\ e oI\l

AY
. x
FEILYNF 21 —LEZTRESETHHBI T, E
FEEOEAICHETES=ONF1—LFEICKEYEETIEBD A I
UTFFURICERAMEBEVNEETT . L
=
A
3
I
r—4—| REE® |[(RNMBRE | BE#EH TiEm HWEE
~100kP 4 -80kPa | w—2 2
¢ 50mm (%9 750ml'?g) 2kRa (€3] GOcmH:) (500mm) | ¥3800g :E
I
1
£
,v
&
. _ - z)
VACRA:R /51— LT X8 — (RIGAEHER) z
A
ﬁ _|_

AVIVUI VO VEDAVT—IIZR—ILFRAOBEFAET
== BLEICKYI VO UORHADEREZFES-ODTRE—TT, s
RIS TT DO THRHDIENLE L K THRAIZKWNGE., & £
B CTHEHOIENEEAE T 5 ENHEEET, Al
E
r—4 - | BeE® |RNER| & FTE&R r—=x HWEE 1
$50 ~100kPa | 5o, |1,130mm e e #1.000g -

mm - { (%4 75cmHa) (PT1/8) | x"55mm A,

i
£
pil
NELI—LFRE— BER) =
1
s = %g

HIVVIVDVEDA VT—I9XZHR—ILFROEETZRET S

CEICKYI VO UORADEREFES-ODTRE—TT,
RETHRNBBEONSHBEFHFZAVTEYETDOTUETRAE &
MAEETT, Eii
.
%E&
- fi
A—4— R EHE [RNEE| £ TR b—R | BES T
~100KPa L oses v A -
TR 249 4— W2gQ x D
¢100m | (44 7501Hg) 1kPa |1,670mm < ;(:1'00"") o #91,580¢




— NI\ e T\

~
-

’—wwu\.,e»w—w—m;\n — NI P—p4

10

NEFa1—LTAY—

BN N ¥a1—L - J2—TRYTTFRE— (RIBABMEER)

NFAI—LATFRE—ETa—INLRY TTFRE—DE#EEE ERE
AZI=TRARA—TY,

NF21—LTRXFDHE., RIBABKENDLTEY EFI O THES
DERNADBLVGEE, RIUBZHRETEET,
Ja—INURY TTF R & 50KPa(#g 0.5kgf/ cn) = THRIEREET T,

r—4—E| R E® RNEE| 2 TR T—R | HREE
TRIL7E T5—
BERSLTE T5—
BEER—RaRy 58—
&JE -100kPa A= (100mm) | e 2
p60mm | FI75omHQ) | Bpa  [1,600mm| T H T & — g5 x o135 [#91.600 2
EFE 50kPa NoO (PT3/8)
(%3 0.5kgf cr), No1 (PT1/8) xH 65mm
No2 (M12x1.5)
No5 (M8x1.25)
No7 (PT1/4)

B4 REETCONF 21— LEFAETCEEFTOTERBLIUOD
VOBRIE. NTURBENEEICITRAET,

Flz. 2HERAOTH T2 —HBIRBLTVWETOT, 2HEDER
ISERMEENTFRE—TT,
TRAI—RFENTNEFZTHLEBLETOTEREINSLA4KEET
MBE < CERTETET,

RIZFAEHEEN TT O THRHDIRNLSB L LGS THIRNIEOFE
NHEXFET,

24— | EEEE [REE| £k ftE & T—R |HREE
R M5x0.8
&FE ~100kPa 2z% Ms«075| VTR
(2560"1"1 @ 750mHg) 5kPa 1,090!1111 R—RaRHH— W335 x D225 #92,880 g
AR—Z (100mm) xH55mm
&4y

* AT avFETE—
RARXF, ¥</N M6x1.0



NFL—LTAY—

TB-3-1-TB-3-2 PRV YN

EENCEEF TERMICAETEEIOTHEBERAI OO ODON
Fa—LE, TR FEQRENTAET,

T, FRORY THREFEATEETFHICLYEEDEAICM
ETEETOTERICTHETHIEEDNDT R b, ARABEITITA

=NV w\ e’y

=7, A
IEEIE 100kPa (#91kgf/cn) & 200kPa (#9 2kgf/cm) {Lkh j__FL
—EvEd s I
N
7__
i—s—|leman weslms|es | #ES r—2 |mEg Z
&F -100kPa |

(# Toatg) e e _

TB-3-1 T e | 5P2 [100kPa TESR—ROAH8—| ABIV—R
(%9 Tkgf/ cn) BERTLTH TR— (w290 x 5
& 75mm 2 170m #71,690¢ =
BIF -100kPa R—Z (100mm) D 165 x 2
TB-3-2 (# Toarty) 10kPa | 150kP. Ry Tk H 70mm |
IEE 200kPa a a A
(%3 et/ ord) I
XEHIE TB-3-1 4»;
A
7
4
2
3

.
Bl T —EILI VS UANFI—LATRE—
o
It
TA—ELIODUDNF1—LEFRAEL. TP UFHADERE |
ERRT DIV ELTRE—TT, :
REBO=HT a4 > FEBRALIV OV EBAKY TOHAF—K
—ABICTRE—ZEHELTERLET, =
i—s—| gmam |goem B -2z | pEE i
It
AR IWT—R
& T -10kPa A—2Z 1,000mm )
PTOM | o7 5antig) | O | = aqs e |"290X0195 it es0g -
X H70mm £
1
e
NF1—-LAFRI—BF7HTH—
&
]
=1
No 0 No 1 No 2 No 3 No 4 No 5 No 7 No 8 No 9 E
PT3/8 PT1/8 M12x1.5 | M10x1.25 PT1/8 M8x1.25 PT1/4 M6x1.0 | M12x1.25 ﬁag
i3]
| [k ; *%
;-} g~ i | | N :
i Ll 1 \E ¥ 1 Il -
£

11



FIVIL—H—FVYIITAY—

NS ST —4—F vy TTRE—

—NIw\ ey

FHRARVTICKYMELTIPI—FF vy

Q TOMENLITDBRBHE. L UAHMRED
M RNUOEEHEAEEICTRES,

| Ft-, BEARICEIBNERORRICHET
L LET,

_'7'.

A

]

|

O74 53—y UK
oy (VARK)
AE 41mm FES 19.5mm

A—5—1% | gmE®n | S0E% | mEES RS wER | OZFEARA
oy EETINE RSy

¢ 50mm 200kPa 10kPa 200kPa 4 Z #1,3508 SEE
pE7yIs BEE/ N
SST—AFVvYVIFTRAI—RTHITH—
r CFE -
TROSEBFSEBIEISETT.
BFLLBEELAMEERHYETOT
R ohE J45—Ryy ORIk, TiEE CHEEL
oo 2EL,
e T e I B B s
) 1 ) X) BHLTBYES
" Fx EYF | RRRE MR BT
A BEAOH A XEL>THBYE
" l > I 2 ) 4
i T~
=
— BEI(5—1v5 (D) BEI(5—1vY (RTR)
H
£ RC-3BL RC-3BS RC-4BS
jﬁll > s o N, s 3 N3
= ARERTH T 52— Oy oR(YARTH TH— OvoR(YAR)TH To—
1
%
il , i‘i : Y H , g )
% ,} ‘[r 11
*E : ‘ |
= ,
2 i
%
i O7 45—y Rik O7143—%y Rk O7143—%y IRk
i Ay s® (YAK) By s® (YAR) Ay s® (YAK)
s NE  50mm EE 27mm RNE 31mm EE 15.7mm MNE  31mm EE 9.5mm
ME 53m  EE  18mm OsEBEER OsEEEER
OsEFEER EE/EE EE/NRE
— KEE (RS, NRE) O#ER #4809 O#ER #4459

ORER #920g

12



Ao Ya—=R (xOHX) 7HFTE—

O745—Fy Ik
2 1) 21—k (=*PK)
oy —i=K

SE 34mm
OsEZEEERE

h

N IT—R
O#EE #9390g

EwF 3.0mm

074 5—xvy ok
251 a1—=& (=*PK)
ENyF—ILK
S+ 4Z48mm E v Fol

OsEEEERE
ANETFTARDY
THIWNIRIT—=H2
FIoT4

OfEE #2509

O74 75—y Ik
2o a—=k (%PRK)
FERlyxoo—ILRK
514Z51mm E v F3.0mm
OsEEEERE
BMW
O#EE #6009

RC-3BW2

O745—Fy Ik
A Ya—=K (xTHK)
oYy —i=RK
514%51.5mm E v F3.0mm
OsEEEERE
B MW
O#EE #3309

O74 73—y Ik

29 1) 21—k (=THK)
ENRyFUI—ILH
514%52mm E v F3.0mm
OsEZEEERE

a—/\—

IA—F

O#ER #260g

| 30 THEBFAOY1XTT |

O714 73—y IBK
2y )a—xk (xTRK)
oYy —i=RK
5% 48.5mm

OsEEEERE
T
RILR

OfEE #2909

O74 53—y Ik
29 1)a—=xK (=*PHK)
oy —iK

E v F 2.5m

514256.6mm E v F3.0mm

OsEZEEERE
THILYGRT—H>
TIT4

O#ER #9480g

RC-3BW1

O714 53—y UBiK
2 )a—=& (RTRK)
oNvy., FNRyxoo—LR
51#%52mm E v F4.0mm
OsEEEERE
BMW
A
O#EE #9640g

O714 73—y IRK
2y 1) a—xK (xOHK)
SAVE D -«
514Z51mm E v F3.0mm
OsEEEE]E
FRIL
SxH—
OfEE #330g

13

—NIVwN e Tl

~
%

— NI —pH

>
i
i
£
“;
]
Z
=
A
!

S

Al

8

B g Al

Eal::2

]

*

28 2 Al

ENE S 0 8 S S i R



— NI W\ e T L

~
%

ES
i
I

Ly
_7_
A
5
I

ENE S 0 S 5B ST e TR

14

Ao9Ya—=K (xOHX) 7HFTE—

O745—Fy Ik
2o a—=k (%PRK)
ENRyF—)LH
#11% 45mm E v F 3.0mm
OsEEEERE
47V b, SUFx
FILI7A A, TP3—
W/ —. KR, ¥—T
O#EE #9430g

RC-3BMB

O74 73—y Ik
29 1)a—=K (=)
oOyvsI—i=K
#11% 62.5mm E v F 4.0mn
OsEZEGERE
ANETARDY
O#EE #4409

RC-3BRV

O714 35—y UK
251 1—3 (RTT)
oYy —i=K
&1#% 52mm E v F 4.0mn

OsEEEERE
O—/\—

O#EE #3709

O74 73—y Ik
2o )a—=K (#VRK)
oy I—i=RK
51#% 45mm E v F 3.0mm
OsEZEGERE
Z47 v b TILTFAAL
SUFx%

ORER #280g

RC-3BAR

O7145—xy UK
22—k (=TPHK)
oOyvsI—i=K
51% 51.5mm E v F 2.5mm

OsEZEGERE
TILTFARAF

O#EE #9330g

FIVIL—H—FvIIPTAY—

| %) TEEBEEAOYA XTT

07 45—+ v otk
Ry Y- (kIR
TRy F L

41#% 51.5mm EyF 2.5mn
OsEBEERE

GM

k3% (FvnNyx)
O#EE #2409

RC-3BJG

O74 73—y IHK

Ao )a—= (TRH)
oYy —i=RK

51 52mm E v F 3.0mn
OsEZEEGERE

Txh—
OHE=

#7 380g

RC-3BVW

O74 53—y RIK
29 1) a—xK (=*THK)
oy vy —iK

4142 63mm E v F 3.0mn

OsEEEERE
THIWLVIRT—=H>
TIOT4

O#EE #1570g

O74 53—y Ik
2o a—=k (%PRK)
oOyvso—i=K
4}#% 45mm E v F 3.0mm
OsEZEEERE
Toa—

OHEE

#3270g

#
&
#
o
8
#
i




O W E B A

i

— :;—,j,(_,i) :

(o

PAEET (EEER)

A—4—R| e B% Bk &R F—2R WES
1,000kPa ABUr—R Z
¢ 75mm 510kgfer) 10kPa | 700mm |\, 00 251 65 % Hyom| 22:0708

BEFHEXAHEREEDREREZITI>TAS—TY,
EEEAOT7S T4 —BLTVET,

XAl&

(K¥z bOZyIRK) ORELTEETT

PGS-10C [SEhy VeI Azc)

PGS-10CRAD7A 74 —%FRAITSEICLYHNEE

A—5—%| e B =B | &R T—2R HREE
1,000kPa AL —R :
& 100mm 310kgton) 10kPa | 720mm| 0" 5" o6 e Hyom 132:2508

SNEE (KPzbaZv oK) AO7EFT2—%FELI:
MEHTT, YVATFLT LYy y—, avkOo—)LTLy
Vr—%, EHOBREFAETSEICLY RBEEHEED
FRAMBNTAET,
PG- 10D RADO7HT2—%ERTHEICKY
EEEQAELARETT,

XA

# o :,;

HE7 S T4 —

OmE6em EK—R (15x86)
QMWEIM EK—R (12x7)

@AEYasv b+ WNE 8m
@B aq> b+ HE 10m
OB as b+ HE 12m

®a=AvKIL b+ 8mm
@a=FR)Lk 10mm
I Bl 7 A 8 12mm

QE#RICafAV

TS a4V b

XA ToavrFE7a—3%
ZERYRMZTEYZET

tE7H Ta—
No.1 24y FER—X
(M12x1.5)
No.2 Ry
(M14x15 TH)
N3 7T«

(M8X1.0 AR = AZX—#8)

XA TavrTETa—4
SEBYRIZATEYET,

—SXN I wN e Tl

~
%

— NS —p A

5
T
1
ES
—V)
9
2
=
2
3

B0 9 o S S0 S B X



R 2 B 28
e PECE P G-10D- PGS -10C

— NI W\ e T L

i No5 o Bst| sEEeEE | ASYaX | B K =
i i % % Nod [l s x Mex10 AR -xx4E  |Mf, 20%
[ i P SN B o5 fruox MI4x15 |TH
— | No6 |[RJL>x Mi6x15 |TH
Q o N‘i%g No7 |2 MBX10  |RRL—F
a ;%i ;; No8 Ry M10x%x 1.0 TH
_/L ‘ﬁ “'-5"‘ No9 |[Row M10x 125 |TH!
T No10 |R > vy Mi2x15 |TE
Z\ No.10 No.11 No.12 No11 |/R JL R M14x15 | ZRkL—k
| @ § ' Not2 |2 h—> - LAk 8V ARL—h @720 (B TV-8 32 1L
5 [ — = No13 [+ > & M6X10 | RRL—F
;E Nol4 [v vy & RX-7 M14x%x 1.5 =74 - RILME
| No.13 No.14 No.15
A %ﬁ NolS |IR>F4T7vs 7/16-20UNF | T #!
| § I No16 [BMW-HILR-T—4 |M12x 15 [Kroa A3k
= | = i e 12 b E
3 | Nol17 | RL— F+F5v% | 7/16-20UNF [RFL—h (a7 3t)
72_0 Nol18 /R )L > = M8 x 1.0 TH
Zz‘ No.16 No.18 Nol9 (3 % TR ERAIEN
No20 |;k > & M12x1.0
‘.-.ﬂ; No21 [= = TH ALk 2K
No22 |72 % 8mm /81 TF TH HT55
No23 | k=% 8mm /SAFF TR oy e
== No.22 No23

4k 4

No.21

00
O O

L.P.GERMRIE:

& LPGEMNLXaAL—42—DEARBHKEITIADTAA—TT,

i LEIL—4—DBETSTEHIEELT. L¥1L—4—0BRELIET

B’ AETCHEHRRELZEOABRNTAET,

o4

@ A—5—% | REE® | BEE | 25 =) wEE

%g & 60mm 100kPa 5kPa 1,620m | =wF)L PT1/8 | #500g
(#91kgf/cni)

X AT avT7ETEI -1 E YA ZAMYRZATEYET,

16



b B B B A

SHES (EEM)

— NIV W\ eTU\'y

FEEHEOI YO VA 4 IVAECERE., BEREWE EQBERNDREICIH

ATEL, E—
A—5—% | REAR |RIE®E | 2F RS wEE -
1,500kP =y7VIEER) PT1/8| 4
80m | ibkat/e| 50K | 1470 | =S erm) prival ¥7°08 i
A TLaLTETE— Ls
LES 3>k (BER) M
—y7)L (BER) PT3/8 PT1/2 PT5/8 PT3/4 ZOih&iE 4
ﬂ
CT-2H-3H-3.5H5H-7H BE::|id R¢=1E::))
fRE, REME. SEIAERESEOBERSORMEICSHATEL, K
AETDIENICTLY FRGEAZSSVET, lil
B |»—5—| BEE% |BRIER| 2R |HE-VILGEER) | KEE 5
CT-2H |$75m | (s 5ok o) | 0.5MPa | 1.540m | PT1/8, PT1/4, PT3/8 | # 910 L
CT-3H | 6100mn | (4s300k ey | 0-56MPa | 1.580m | PT1/8. PT1/4. PT3/8 | #11,0308 L
CT-3.5H| 6 100mn | (4o 50heriaiy| MPa | 1.580m | PT1/8, PT1/4, PT3/8 | #31.030g 7
T
CT-SH | $100mn | (yss0ketiaiy| 1MPa | 1.580m | PT1/8. PT1/4. PT3/8 | #51,0456 ;;
CT-7H | 6100m | 4700ty | 2MPa | 1.580m | PT1/8. PT1/4. PT3/8 | #1.6108 H
~FIua T @ Te—
LB v+ (BEM
—yJI(EER) PT1/2 PT5/8 PT3/4 ZOMEBBRSHAX
KERIE CT-2H CEESUNOREEREL CEZICR CTEMERLET, P
BE
s = —_ SHI
SECNY mEit3sAty b (EE - SER) s
%
. =
r . EERAMrOBERAEFTORERNIRAEY MILGE->THY FITDTIRIEL
= CERTETEYT,
s
- o 5| BEEz [simz| 25 | #Es y—2 | wEs

4
W

0.1MPa | 1470m | 52 70k (BER)

as 2.5MP
- G60mm | (55t ey PTI/8.PTI/4 &1y | ABILT—2Z
» — w370 x
& 75mm 7MPa _ | 0oMPa | 1,630mn | = FIL (BER) 14,600
(#70kgf/cri) PT1/8.PT1/4.PT3/8 3%"0“:‘ €

35MP
@ 75mm (%@350kgfa/crﬁ) 1MPa | 1,580mm &2y

AT a T ETE—LEERYRMATEYET,

/N RO S
AEEHEEDRE. AIEEINA— 2 —DHREEBRZHBALVESIICTIEETIL,
A—E—DWE. F—RAOBHELZEDEHIZDENY £T,

BET 5 EHNOIREANE LGS, EHEHOESOEAABL < 4 Y HEO i
RREBYET, &
COESHBE. ENHICEGLTEALET LEHORLADE Y,

HE8H LA OT CHARLEAL LES.

17




— NIV W\ eTU

~
%

— AN —p A

%wﬂ$w&¢%—%—Hum

518 S 0 R 585 ST i TR

& B BR B e bR A5

F—F2F 9P T 2R B3I 5 AHEST

_—GTO

ToTWA=8.,

PT1/4
PT1/4
PT1/4
M12X 1.5
PT1/8
PT1/8
PT1/8
PT1/8

A=8—F

im BB

EUNEER

£k

T

5/16-24UNF
HREE

@ 75mm

3MPa
(#930kg )

0.1MPa

2,090mm

AENIT—R
W290 %D 165 xH70m

#2,670g XA Tarv7y

PS-150 EAGES &bV AR A A

F—rIFYIFSURI VI a VDK RERKZA
ETAHZEIZKYEARNOER., MEER F2DOR
fa. ROU—2DDO2FYBREDEBERZIEDITRE

TETE—ETRE—OEGI/NIILITHOH TFHIC

DERBETOBANT I T —%H

Uit Ff=i&. IERAE LI=WERICTRAE—ZHERKRT
EO-OBELRMEEITAFES .

HR7H T 52—

(LB, §) 14
(LB, %) 14
(RRL—H) 24
(REL—H) 14
(LB, ’) 34
(LB, 1|) 14
(RkL—F, &) 14
(RkL—k, ) 14
(RRL—H) 14

FT—RERYRZATEYET,

MERNT—RTFT7YTOBERAERATAE—TY,
HEROT7HETE—IC&Y B DERICHIETEET,

PN-7

(—4—F| ZREEE |RIMERE| £ F—=A HWES
15MP *EILT—2R
BOOMM e sokgt | O-2MP2 [1600M! va7 xD230 xtgom | 1941708
XAE E/AT7ETE—HLIEVET,
= 12X
PT-2 PI-2

PI-3




# B BB D B s

— NIV LT

HEX T L—FOMEZ2RHHRABKICAETEET,

AN
Frz. F—RADBmERC T7—RENILTEND R =
XTIETEDNO. BEISHEEBNTAET, _I_L
Ls
7__
A
5
(—4—| REEE [RIMEE| 2E |HEB&R | ¥ —X |KRE=E |
A4 )ir=2
7875—
15MPa WAOO0 X |4 =
¢ 60mm (#9150kger) 0.5MPa|3,170mm M10x;£ D355 x #95,350¢g oA
H105mm 7
T
l
1
£
5
BT-2:BT-3A:BT-3H-BT-4 RwlVasER-3 k-3 & B .2;
A
‘)
HHRETEEIL—FREHEBOMRABEITAET. i
B HEEEh (BT-4)
@ FMDEOREZHER 1
@ HMERER E.
® {EBEALLE SRR %
@ £ BFHOEBHTRERER 1
GO BEZEFTyINLIORERE 7
® /\T—ER F U DEERR
F2H— |A—b-& BEEE ROMEE| 28
20MPa ENEt | ¢75mm | 20MPa(#1200kgf/cri) 1MPa [1,540mm
10MPa EAEt | #75m |10MPa(#3100kgf/cri) [ 0.5MPa |1,540mn
1MPa EHE | ¢60mm | 1MPa(#10kgf/cni) [0.02MPa |1,470mn H
100kPa EZ25t | 675mm |BIE -100kPa(#975cmHg)|  5kPa |1,670mm %II
NEHE(EBT-4 =
1
- =
S BT-2 BT-3A BT-3H BT-4
= = 20MP EAE
ik 20MPa EHE 20MPa  FEEZEF 20MPa  FE A& ToMPa  EHEH
g 1oMPa EHE 10MPa [EH&EH 10MPa [EHEt 1MPa [EHE
a8 = AR 1MPa ENE -100kPa EZ2Et -100kPa EZ2Et
74 TF8— 20MPafl 24
P — 7EITH— 20MPaR 27 | “(M{0x1.25)
FHEFE— 20MPaf 24 7(;;;%’5;1252)0MP3FH 27 | “(m10x1.25) —wFL  1OMPaE 14 %
(M10x 1.25) o : —wJ)L  10MPafl 14 | (PT1/8)
HR& [ =y  1oMPam 15 | =¥ TN 1OMPaR 1y | (pry/g) —uFL  IMPaE 14 R
(PT1/8) (PT1/8) —y7uL  EZHE 1s | (PT1/8) ) 2y
_(gT?%) 1MPafl 7 1 (PT1/8) :(‘yj’)l.«) BEZHA 14 3
T Y PT1/8
ZEHRAITLTSE TS 1% BEHRT LTS To— 174 g
W E| mENEA T7—%Z5—H N FRTRS—F - aman %
WEE | %4300¢ 4,900 g 14,750 ¢ #5,350 g
r—2 ABLEr—Z  W4A00 xP355 x H105mn

CEZICHELTEY FNABIBHEBEZA S ENHEFET,
19



NIV w\eTU

~
%

el R

BlegE Al

b

BlegE Al

348 5 S 9 86 ST R

}—wxﬁl\mzx—\’r—\tf—H\'Nl| — SN =4

20

& BE xR % i B 5

BMT-70 BoAVes S CE > & E

DI-50<DI-50B Bty =

(XA E]

RKBEHEIEHINATWSIIT7T—YRE—, T7—T—2X
BA—. N FOYRA—ZNTL—FEHEBEI=-Y
R CTEETHRBNERMNICITAED,
BREBCLDEGEB TR CAARETIZY FETRE
—KREDEZEIZIH TSARICEEZ TR v FHEEDH
BRICEBREENTEET,

m 1-v hAIEER
D HERE
@ EEE. BABBEORETR b
@ EBRBET R +
@ LBHTAE
® 2BREAETA
®BEFTYINILTFARE

B SEHE
2iF 860 X H®BfT 700 X =7

mEE
#

95 kg

1,438 mm

T4—HELI VDU RES/ XVOESERFEDRE. @
ETA L BHAE. BLREOBRESRICEY SiRARE

1580

DI-50B

7_-19__6-3_0

I& DI-50D/\ILTRIZIEYFET

o

MESTIKRED B R R OES / KLY S LDV T %
WOBIFRICLY A—F—~DENEEZHL, 1 —5—%

- RELET,
K (A4 | ZEEE |RDE® |MEED FTEM WEE
DF50 50MPa | 1yp 74751547 Not |#16,000g
x\ Disos| 100 [ssookgriay M2 | SOMPR |2 4S5 ri T Nod [f06.500
B /ANTRE—RATET2—1 1 TR No [BBA—N—(8%) | #I44ZX/o—N3A4TF S
Notl | 1 R X ARFRY M14x15/ FRAV—)L EEGER
No2 | BET 4 —EIL FTARY M16x1.5/ FAY—)L +FLa g
LRE
No3 F3% ARRY M12%x15/ #R—)L T a8
BALINY : -
SEL]
=
No4 | =w 4 ARRS MI2X15/ FRY—)L EENER
Py
Sl Basl S EESs WSS No5 :;3_ FRHD M14X15/ +RI—)L AFavg
Nob | > <— ARRY M14x15/ R —)L ST EIS

¥ BIEA—HN—RFBETT, BTRIYAX, O—ILELA TEERLTTFEL,




& B B % i B 5

T 7= T F9ei—

® 45mm

@ 35mm

@ 30mm

—XNICwN T\

NLVTDBEYEHLEEEEI VT LYY —DIT—FEZE
FIRY 5 &L TREMICITAET,
I7—EZRBISCLETRELGETEHZRONET
DTNENKRBED/NVTETRIES CERICANET,

AN
-
a
I

ERESE| 4 + |x4EE] #E & |4EE L
ggxzag>r T
0.4~ 0.8MPa 3 45mm 7%

i 225x ¢ 80mm| #1,200g LT L ¢ 35mm |#91,600 g
(84 Breric) &S L $30mn 5
%7& L ¢ 20mm |

**tTary WEIL H16mm
o
T
i
£
_V
)
7
=
A
9
-
T
bil
€
1
e
@ 25mm @ 20mm @ 16mm

i
£
bil
E
1
i

516 5 T e 586 ST R TR

21



FEJHEDSTHAL (EIBRFLAL) #as

B S IEf (EREA) [TDU1T

WHENSERENTELENEMICRDO>TEREMELTOS 1 BENFHEZEOHEL RITHEAShFELS
COCEICKY—BRMICENEME LTHRASATEFLE

kgf/cm (kg/cm) | ecmHg (mmHg)
LERICS 1B THSD Pa VSRAL) IZBITLTLET,
EHEIZIE MPa (AH/XRAL) | FhlE, kPa (FO/KRAL) EFRAVET,

1MPa = 1,000 kPa = 1,000,000Pa = 10.197 kgf/cn

m#HE R
TEFRBEMMDS [ HEfLA

[ Iwa = [ kgwi x 00980665
[ JmPa = [ ]JemHg x 0.0013332

m % E =

MPa AHNRZRANL 1 0.0981 |0.00133 0.1 0.10132(0.06894

kgf/eii | EE2¥045 5L

. 10.197 1 0.013595 1.0197 | 1.0332 | 0.0703
(kg/crt) |BEAEUFA—FIL

cmHg [kt FA—b)L| 750.06 | 73.56 1 75.006 76 5.171
bar N—)L 10 0.9807 | 0.0133 1 1.0133 | 0.0689
atm [E 9.869 | 0.9678 [0.01316( 0.9869 1 0.068

(|E3/in2) BTEA T 145.03 | 14.223 | 0.1933 | 14.503 14.7 1
psi) g8 ~

X CORDEFBHEEE LTIFACEEN



FVI—I—FvVITTARAI—RAT7ITI9— EEEH

INBEE (U As) L BE vy S BMWEF, & F vy
RC-3BWIZTiix
| RC—3BIZTH = =
RESVT—4—fIFi&
RE 41mm
p 19.5mm
24.5mm
o ——— RC-3BW1IZ TR
E3 =
RESCIT—4—fI5HE

RE 31mm

T 15.7mm

RC—4BSIZTxE

RC-3BW2IZ TR
RESVT—4—lTi&

et

HNE 31mm

FEx 9.5mm
! o AR VRALUSEIZ, OUL T R ERICEBLTUET,
I
BEI(5—Fv7 (DHR)

(_ MEMO

@ ToOYO TECH CO. ., LTD.




®EFvs NPA | 2%

N

XENZOTADHEKRIT. BRFOATFELCCEETIEENHYFTDTITETIL,



